
左の記事を読んで、下の問いに答えましょう。

１ 全国の高齢者は、人口の約何割か、書きましょう。 

２ 傍線部①について、介護保険制度の課題は何ですか。次の文
章に本文中から適語を抜き出して入れましょう。

介護給付費が膨れ上がったので の方法を考
えて実行する必要がある。

３ 傍線部②について、どんな対策が必要ですか。本文中から1文
で抜き出し、最初の3文字を書きましょう。

４ 傍線部③を実現するために、どんな方法がありますか。本文中
から３つ読み取って書きましょう。

ＮＩＥワークシート
中～高校

①

②

約 割

③



NIEワークシートのこたえ（2025年9月16日公開）
◆ワークシート「敬老の日に(社会)」

2025.9.14付 朝刊 ４面 社説 解答例

１ 約3割

２ 財源確保

３ 介護報

４ ・年齢や性別、健康状態、関心に応じた多様な「場」の開設
 ・医療・保健との連携の仕組みを整える
（医療機関の健診と連動させる）

 ・働く意欲のある高齢者の就業機会確保（企業での雇用延長）
・ボランティアなど市民活動の場をつくる

など、同意可 このうちの３つ
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